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Παράδοση επιταγής με ποσό που αποτελεί προϊόν εράνου για τους πυρόπληκτους στις Ορεινές Περιοχές Λάρνακας και Λεμεσού
Με επίσκεψη σήμερα στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας η ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) αντιπροσωπευόμενη από τον Γενικό της Γραμματέα Ηλία Δημητρίου και τον Πρόεδρο της, Αντώνη Χρυσοστόμου παρέδωσαν επιταγή ύψους €20.000 η οποία θα κατατεθεί στο Γενικό Λογιστήριο του κράτους για βοήθεια προς τους πυρόπληκτους της ορεινής Λεμεσού και Λάρνακας μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές.

Η ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) με αυτή την ενέργεια της δείχνει για ακόμη μια φορά ότι πέραν του αξιόλογου συνδικαλιστικού έργου που επιτελεί προς όφελος τόσον των εργαζομένων, όσο και του οργανισμού, επιτελεί και ένα τεράστιο κοινωνικό έργο με προσφορά προς την κοινωνία γενικότερα και ιδιαίτερα εκεί που υπάρχει ανάγκη ενίσχυσης συνανθρώπων μας.

Αποτελεί συνέχεια  της διοργάνωσης δενδροφύτευσης που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 15 Μαΐου 2022 και ώρα 10:00 π.μ. στην Κοινότητα Αγίων Βαβατσινιάς της επαρχίας Λάρνακας σε συνεργασία με το σωματείο Φοίνιξ, του Γραφείο της Επιτρόπου Περιβάλλοντος  καθώς και μελών από το Σώμα Κυπρίων Οδηγών, αλλά και της συμβολικής εκδήλωσης καθαρισμού στο «Αιωνόβιο Δάσος» στην περιοχή Διονύσου Αττικής στις 17 Μαΐου 2022.

Κατά τη συνάντηση ο Γ.Γ. της ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) Ηλίας Δημητρίου συνεχάρη τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας  και τη κυβέρνηση που αναγνωρίζοντας το εποικοδομητικό έργο των συνδικαλιστικών οργανώσεων στη Cyta και τα εξαιρετικά αποτελέσματα του οργανισμού έχουν προχωρήσει σε απόσυρση του Νομοσχέδιο για Αποκρατικοποίηση της Cyta και έχουν συμβάλει στην κατάργηση του κανονισμού του πλεονάζοντος από τους Γενικούς Κανονισμού Προσωπικού της Cyta, η οποία καταργήθηκε μετά από 60 χρόνια που βρισκόταν σε ισχύ, με πολιτική απόφαση του Προέδρου Αναστασιάδη.

Συνεχίζοντας ο Γ.Γ. της ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) έκανε αναφορά στις πολύ καλές επιλογές που έκανε ως προς τα στελέχη που διόρισε στα δύο τελευταία Διοικητικά Συμβούλια, αλλά και στο διορισμό του Ανώτατου Εκτελεστικού Διευθυντή στη Cyta που με τη δική τους συμβολή, τη εξαιρετική συνεργασία με την ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ), όπως και με την καταλυτική συμβολή του προσωπικού της Cyta πέτυχαν να έχουμε σήμερα τα εξαιρετικά αποτελέσματα που έχει φέρει ο οργανισμός.

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εξέφρασε ευχαριστίες προς τους υπαλλήλους της ΑΤΗΚ που «εμπνεόμενοι από το ίδιο πνεύμα εθελοντισμού έχουν σήμερα αποδείξει πόσο ενδιαφέρονται όχι μόνο για τα συνδικαλιστικά, αλλά και τα όσα κοινωνικά ή άλλα προβλήματα δημιουργούνται», σημειώνοντας ότι «η πολυσχιδής, πολύμορφη δράση σας αποδεικνύει ότι ο υγιής συνδικαλισμός είναι αυτός που οδηγεί στις επιτυχίες».

Τέλος, ανάφερε ότι στα θέματα που απασχολούν τις συντεχνίες δόθηκαν λύσεις λόγω της σοφίας των συνδικαλιστικών οργανώσεων, αλλά και της αξιολόγησης ορθολογισμού από πλευράς Κυβέρνησης με στόχο να αποφεύγονται άστοχες περιπέτειες.     
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