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Παγκόσμια Ημέρα Τηλεπικοινωνιών και Κοινωνίας της Πληροφορίας

Γιορτάζουμε σήμερα, 17 Μαΐου, την Παγκόσμια Ημέρα Τηλεπικοινωνιών και Κοινωνίας της Πληροφορίας, ως έχει καθιερωθεί από τη Διεθνή Ένωση Τηλεπικοινωνιών. Κάθε χρόνο, η επέτειος αυτή επικεντρώνεται στα επιτεύγματα από τη χρήση του Διαδικτύου και των Τεχνολογιών των Πληροφοριών και των Επικοινωνιών ευρύτερα, καθώς και στα πολλαπλά οφέλη που επιφέρουν στην κοινωνία και την οικονομία. Η οικοδόμηση ενός βιώσιμου μέλλοντος απαιτεί καινοτόμο σκέψη και δράση, ειδικά στον ψηφιακό κόσμο.

Για το 2024, η Παγκόσμια Ημέρα Τηλεπικοινωνιών και Κοινωνίας της Πληροφορίας, είναι μια ευκαιρία να εξερευνήσετε πώς η ψηφιακή καινοτομία μπορεί να βοηθήσει στη σύνδεση όλων και να ξεκλειδώσει τη βιώσιμη ευημερία για όλους.

Η καινοτόμος τεχνολογία μπορεί να βοηθήσει στην αντιμετώπιση των πιο πιεστικών προκλήσεων του κόσμου, από την καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής έως την εξάλειψη της πείνας και της φτώχειας. Στην πραγματικότητα, οι ψηφιακές τεχνολογίες μπορούν να βοηθήσουν στην επίτευξη του 70% των στόχων βάσει των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ μέχρι το 2030. Ωστόσο, τα κραυγαλέα ψηφιακά κενά εμποδίζουν την καινοτομία σε πολλά μέρη του κόσμου. Η έλλειψη πολιτικών, επενδύσεων και ψηφιακών δεξιοτήτων κάνει πολλές χώρες να αγωνίζονται να συμβαδίσουν στο ταχέως μεταβαλλόμενο ψηφιακό τοπίο.

Βρισκόμαστε ήδη στην ψηφιακή εποχή, όπου μέσα από ένα πλήρως διαδραστικό ψηφιακό περιβάλλον οδηγούμαστε με γρήγορους ρυθμούς στην εξερεύνηση των ορίων του ψηφιακού οικοσυστήματος. Internet of Things (IoT), Big Data, Cloud Computing, Τεχνητή Νοημοσύνη, Κβαντικές Τεχνολογίες, και Δίκτυα 5G μεταμορφώνουν ριζικά τον τρόπο που συναλλασσόμαστε, εργαζόμαστε και ζούμε.

Με την ευκαιρία εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Τηλεπικοινωνιών και Κοινωνίας της Πληροφορίας, η ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ – ΣΕΚ) εκφράζει την ισχυρή της βούληση για συμβολή της στην επιτάχυνση του ψηφιακού μετασχηματισμού στον τόπο μας, στα πλαίσια ενός βιώσιμου αναπτυξιακού μοντέλου για την κυπριακή οικονομία.

Ολόκληρος ο κόσμος χρειάζεται ψηφιακή καινοτομία.

Μαζί, μπορούμε να το κάνουμε πραγματικότητα.
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